

# 坐稳了,气温“过山车”又要开启 今起雨水登场,双休日冷空气又来

温暖的休息日刚过去,冷空气就来了个下马威。根据最新气象资料分析,本周前期有降雨,后期有较强冷空气,气温波动频繁。大家要及时关注天气变化,添衣御寒。

现代快报/现代+记者 王新月

冷空气突袭,气温降幅明显。14日夜开始,受到北方冷空气的影响,南京气温出现了一定幅度下降。15日早晨,南京大部分地区最低气温都在-2℃到-1℃左右,24小时变温幅度-5℃到-3℃。

上周末还暖似早春,新一周第一个工作日就被打回原形。尤其是淮北及沿淮地区,冷如冰窖,连云港东海温度最低,仅有-8.7℃。

天气变冷的同时,冷空气改善了空气扩散条件,让蓝天露出了原本面目。在阳光的滋润下,南京午后气温奋起直追,只可惜北风凛冽,全市大部15日最高气温只有7℃到8℃,相比上周末,几乎打了五折。

不过,这股冷空气只是“路过”。16日起暖



冷空气吹散雾霾,昨天南京再现“水晶天” 现代快报/现代+记者 徐洋 摄

湿气流开始活跃,全省自北向南将有一次明显降水过程。其中,南京17-19日雨量可达小雨到中雨,17-18日沿江以北地区雨量中等,局部大雨。伴随降雨,气温也会有小幅回升,南京最高气温都将在10℃到11℃,16日早晨最低气温仍在0℃到1℃,后期会快速回到6℃到7℃。

“过山车”模式下,本周后期,也就是20到21日,预计会有一次较强冷空气影响。在雨水渐止,天气转好的同时,南京大部分地区日最低气温48小时将下降6~8℃。全省来看,大部分地区48小时最低气温将下降7~10℃,并伴有陆上5~6级,江河湖海面7~8级

的偏北大风。

具体来看,1月16日,淮北地区阴有小雨夹雪或小雪转小雨,其他地区多云转阴。最高温度:西北部地区4~5℃,沿江和苏南地区11~12℃,其他地区8℃左右;最低温度:东北部地区-3℃左右,部分地区有冰冻,西南部地区0℃左右,其他地区-2~-1℃。1月17日,沿江及其以北地区阴有小到中雨,其他地区多云到阴。最高温度:淮北地区7~8℃,东南部地区17~18℃,其他地区11℃左右;最低温度:西北部地区3℃左右,沿江和苏南地区6~7℃,其他地区5℃左右。1月18日,沿淮和江淮之间地区阴有小到中雨,局部大雨,其他地区阴有小雨。最高温度:沿淮和淮北地区7℃左右,东南部地区10~11℃,其他地区9℃左右;最低温度:淮北地区5℃左右,其他地区6~7℃。

## 南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有时有小雨 偏东风4到5级0~13℃  
明天 阴有小雨到中雨 偏北风3到4级7~12℃  
后天 阴有小雨到中雨 东北风4级左右7~10℃

# 国外街头爆火的“三蹦子”,原来是江苏造!



美国老人骑上“三蹦子”很开心 视频截图

“倒车请注意,倒车请注意……”近日,在短视频平台上,“国产‘三蹦子’在国外街头火了”的话题引发热议,网友们纷纷表示“发现商机”。这个火爆网络的“三蹦子”是什么来头?据悉,这辆“三蹦子”是江苏造。如此受外国人追捧的国货要迎来“泼天富贵”了吗?1月15日,现代快报记者采访该品牌相关负责人,对方很是淡定,表示“订单有涨,但不完全是因为视频”。

现代快报/现代+记者 王新月

## 江苏造的“三蹦子”火到国外

近日,博主“Bobo在美国”发布了一系列国产电动三轮车在美国小镇大受欢迎的视频。从电动三轮车的造型到声音等,都引起了当地人的好奇,忍不住想坐上去开一段路。根据该博主的视频内容,现代快报记者了解到,她是中国北京人,丈夫是美国人。起初,她的美国公公在中国早市上看到了卖菜阿姨的电动车,很想要一辆,于是博主从中国一家电动三轮车工厂购买了一辆。经历两个月的漂洋过海,到达了美国,并且完成了车检,可以上牌。

视频中能够清楚地看到,这辆电动三轮车身上印有“国威”两个字。这让很多江苏人意外发现,这辆火爆网络的“三蹦子”,竟产自位于无锡的江苏国威摩托车有限公司(以下简称“江苏国威”),三轮车业务的相关负责人表示,他们知道网络上这个视频很火。“这辆电动三轮车的型号是国威8A。售价是根据不同地形地貌要求的不同配置来决定的,比如山区要大功率,平路小功率就行,价格肯定不一样。”记者某电商平台看到,江苏国威电动三轮车售

价从3000多元到6000多元不等,最贵的售价13999元。

该博主在视频中称,运费比“三蹦子”的价格都要贵。拿到车的当晚,博主的美国公公连夜开箱,将车组装好,就出门遛了一圈,巴基斯坦邻居和美国邻居赶来围观。开着车的老人笑得像个孩子,“这车太有意思了,这车很快,我可以开这个车去任何地方。”第二天,老人开出去兜风时,不少看到的人表示想要个购买链接,甚至还有人想直接买下博主的这台电动三轮车。

博主后续还发布了带美国公公去给三轮车做车检、上牌照的视频。视频中,这台电动三轮车符合上路规则,可以上摩托车牌照。美国警察也表达了对这台电动三轮车的认可和喜欢,甚至还建议博主跟当地市长提议建一个厂,把零件从国内运到美国,然后再组装售卖。

## 厂家:订单有涨,不完全因为视频

“三蹦子”如此受外国人的追捧,江苏国威这是也要迎来“泼天富贵”了吗?对此,该公司三轮车业务相关负责人倒是很淡定。“订单是有涨,但不完全是因为那些视频的原因”,



扫码看视频

他告诉现代快报记者,“我们本身有固定的规模渠道,不光出口美国,还有其他国家,我们做摩托车出口已经有近20年。”

现代快报记者搜索发现,江苏国威的官网是全英文网站。根据官网介绍,公司已有年产摩托车30万辆、电动车80万辆的生产能力,200多个款式的摩托车和电动车畅销全国各地及海外80多个国家和地区。

当前,新能源汽车、锂电池、光伏产品等外贸“新三样”扬帆出海,叫响全球。国产电动三轮车也同样实力不俗。江苏丰县是全国最大的电动三轮车产业基地。据徐州日报的报道,元旦刚过,“电动车之都”——丰县就迎来“开门红”,位于丰县高新区电动车产业基地的江苏飞车车业有限公司与中国非洲经贸投资促进会签订了5万辆电动三轮车出口坦桑尼亚的合作协议。

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

## 遗失

遗失 南京圣杰搪瓷有限公司公章,声明作废。  
遗失 齐东美身份证,证号340827198109146942,特此声明。  
遗失 义乌商品城B3-3-9、19号保证金收据,编号:0010748,声明作废。  
遗失 南京市江宁区贵旺谦面馆食品经营许可证,编号:JY23201150262634,声明作废。